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[bookmark: _Toc115992239]1. Titolare del trattamento e ambito di applicazione
Ai sensi dell’art. 4 n. 7 del GDPR il Titolare del trattamento è Agras S.r.l. (P.IVA 13404960158), con sede legale in Via Sant’Agnese n 12, 20123 (MI), e-mail: info@agras.it.
Nell’ambito del proprio contesto organizzativo, il Titolare del trattamento designa i propri dipendenti e collaboratori quali soggetti autorizzati al trattamento, impartendo loro specifiche istruzioni per garantire la massima protezione e sicurezza dei dati personali. 
La presente informativa è riferita unicamente per il sito www.agras1947.com e non anche per altri siti web eventualmente consultati dall’utente tramite link di cui la società non è responsabile.
[bookmark: _Toc115992240]2. Responsabili del trattamento
Ove necessario per lo svolgimento di specifiche attività o servizi, il Titolare del trattamento farà ricorso esclusivamente a soggetti esterni che presentino garanzie sufficienti per mettere in atto misure tecniche e organizzative adeguate in modo tale che il trattamento soddisfi i requisiti della normativa vigente e garantisca la tutela dei diritti dell'interessato. Procederà, pertanto, alla formale individuazione di tali soggetti ai sensi dell’art. 28 del GDPR. L’elenco aggiornato dei Responsabili del trattamento potrà essere richiesto al Titolare in qualsiasi momento.
[bookmark: _Toc115992241]3. Tipologie di dati raccolti
I dati personali vengono raccolti autonomamente e su base volontaria da questo sito, oppure automaticamente da soggetti terzi, come nel caso di cookie o dati di navigazione.
[bookmark: _Toc115992242]3.1 Dati di navigazione
I dati raccolti da parti terze attengono ai dati di utilizzo del presente sito web. La trasmissione dei suddetti dati è implicita nell’uso dei protocolli di comunicazione di internet e non è direttamente finalizzata ad una associazione del dato all’utente ma, data la natura dei dati stessi, ciò potrebbe verificarsi attraverso l’elaborazione e l’associazione con dati detenuti da terzi. In questa categoria di dati rientrano gli indirizzi IP o i nomi a dominio dei computer utilizzati dagli utenti che si connettono al sito web, gli indirizzi in notazione URI (Uniform Resource Identifier) delle risorse richieste, l’orario della richiesta, il metodo utilizzato nel sottoporre la richiesta al server, la dimensione del file ottenuto in risposta, il codice numerico indicante lo stato della risposta data dal server (buon fine, errore, ecc.) ed altri parametri relativi al sistema operativo e all’ambiente informatico dell’utente. Questi dati vengono utilizzati al solo fine di ricavare informazioni statistiche e anonime sull’uso del sito, per controllarne il corretto funzionamento e sono oggetto di immediata cancellazione subito dopo la loro elaborazione. Salva l’eventuale raccolta di dati per l’accertamento di responsabilità per la commissione di ipotetici reati informatici ai danni del sito internet, i dati sui contatti web non persistono per più di 30 giorni.
[bookmark: _Toc115992243]3.2 Dati forniti su base volontaria
I dati personali comunicati direttamente e volontariamente dall’Interessato, ad esempio mediante la compilazione di appositi moduli di ricontatto relativi a determinati servizi offerti da Agras S.r.l., oppure attraverso l'invio di posta elettronica agli indirizzi indicati su questo sito, comporta la successiva acquisizione dei dati comunicati da parte del Titolare, in quanto necessaria per rispondere alle richieste dell’Utente. 
[bookmark: _Toc115992244]3.3 Cookie (rinvio)
L’utilizzo di Cookie da parte di questo sito web ha la finalità di consentire l’esplorazione sicura ed efficiente dello stesso, garantendo il servizio richiesto dall’Utente. Per quanto riguarda le opzioni di utilizzo dei cookie, nonché la possibilità di una loro personalizzazione da parte dell’Utente, si rimanda alla specifica Cookie Policy.
[bookmark: _Toc115992245]4. Modalità del trattamento
Il trattamento dei dati personali sarà preservato da idonee misure di sicurezza adottate dal Titolare ed atte a impedirne qualsiasi forma di accesso, divulgazione, modificazione e distruzione non autorizzate, nel rispetto dei principi di liceità, correttezza, trasparenza, limitazione delle finalità e della conservazione, minimizzazione dei dati, esattezza, integrità e riservatezza.
I dati personali saranno oggetto di trattamento, con strumenti informatici e analogici, solo per le finalità riportate di seguito.
[bookmark: _Toc115992246]5. Finalità, base giuridica e natura del conferimento
Agras S.r.l., quale Titolare del trattamento, determina le finalità ed i mezzi di trattamento dei dati personali dell’Utente. 
I dati personali sono trattati per l’esecuzione delle finalità relative alle attività di Agras S.r.l. e, più dettagliatamente per rispondere alle richieste specifiche inviate dall’Utente tramite form oppure agli indirizzi indicati sul sito. La base giuridica che legittima il trattamento si individua nell’art. 6, par. 1, lett. b) del Reg.UE 2016/679 ovvero in quanto lo stesso è necessario per l’esecuzione di misure precontrattuali su sua richiesta.
Per il perseguimento della finalità di cui sopra, il conferimento dei dati personali è facoltativo, ma l’omessa indicazione non consentirà l’esecuzione del servizio richiesto. 
[bookmark: _Toc115992247]6. Luogo del trattamento dei dati
I dati personali degli Utenti saranno trattati solo da personale espressamente autorizzato dal Titolare e, quindi, all’interno del territorio italiano o comunque all’interno dell’Unione europea e non saranno soggetti a trasferimento verso extra UE o Organizzazioni Internazionali. Qualora, in costanza del rapporto, dovesse rendersi necessario il trasferimento, il Titolare del trattamento garantisce il rispetto delle disposizioni di cui al Capo V del GDPR.
[bookmark: _Toc115992248]7. Periodo di conservazione dei dati
La durata del trattamento dei dati sarà determinata in base al tempo strettamente necessario a raggiungere le finalità indicate nel paragrafo 5 della presente informativa.
In ogni caso, è possibile ricevere informazioni specifiche in ordine al periodo di conservazione dei dati e circa i criteri utilizzati per determinarlo prendendo contatti diretti con il Titolare del trattamento.
[bookmark: _Toc115992249]8. Trattamenti automatizzati e profilazione 
Il Titolare non effettua trattamenti automatizzati ivi compresa la profilazione sui dati personali acquisiti tramite i form del presente sito web. Sul punto si evidenzia che l’indicazione della preferenza del servizio prescelto, non vincolante, nei form di contatto, rappresenta unicamente un’informazione necessaria ai fini organizzativi.
Per quanto riguarda le eventuali attività di profilazione effettuate tramite cookie si rimanda alla relativa Cookie Policy
[bookmark: _Toc115992250]9. Diritti dell’Interessato
Il Titolare del trattamento riconosce espressamente all’Interessato il diritto di chiedere l'accesso ai dati personali, la rettifica o la cancellazione degli stessi, la limitazione del trattamento dei dati personali che lo riguardano, di opporsi al loro trattamento oltre al diritto alla portabilità dei dati (ove applicabile). Per l’esercizio dei sopra richiamati diritti (meglio dettagliati negli articoli 15 e seguenti del GDPR) l’Interessato potrà rivolgersi direttamente al Titolare del trattamento ai recapiti sopra indicati. L’interessato ha, inoltre, il diritto di revocare il consenso in qualsiasi momento senza pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca.

E’ possibile esercitare i propri diritti contattando il titolare della società all’indirizzo email privacy@agras.it
[bookmark: _Toc115992251]10. Diritto di reclamo
L’interessato potrà inoltre esercitare il proprio diritto di reclamo all’Autorità di controllo competente (Garante per la protezione dei dati personali, con sede in Roma, Piazza Venezia n. 11, e-mail: protocollo@gpdp.it PEC: protocollo@pec.gpdp.it).
[bookmark: _Toc115992252]11. Aggiornamento e Revisione
La presente privacy policy è stata aggiornata in data 07.10.2022 e potrà essere soggetta a periodiche revisioni. 
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